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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS

Às oito horas do dia vinte e nove de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na Sala de
Reuniões do Campus Profª Cinobelina Elvas, na Cidade de Bom Jesus (PI), sob a presidência
do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, realizou-se a Centésima Vigésima
Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram presentes os(as) Conselheiros (as):
Antônio Carlos Ferraz Filho, Antônio Francisco da Silva Lisboa Neto, David Gonçalves
Borges, Fernanda Patrícia Gottardi, Giselle Lemos Moreira, Guilherme José Bolzani de
Campos Ferreira, Jaqueline Zanon de Moura, Marcelo Xisto Ribeiro, Márcio da Silva Costa,
Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly Paulino Nogueira, Sueli Rodrigues, Vilian de Sousa
Matos e Wagnaldo Nunes da Silva Castro. Justificaram ausência, os (a) Conselheiros (a),
Fernando de Matos Borges, Sinevaldo Gonçalves de Moura e Kelly Cristine Rodrigues de
Moura. Observada a presença de quórum, o Senhor Presidente deu início à sessão.
EXPEDIENTE: foi colocada em votação a Ata da Centésima Décima Nona Reunião
Ordinária que fora enviada antecipadamente a todos (as) os (as) Conselheiros (as), sendo
aprovada por unanimidade, registrando-se a correção solicitada pela Consª Jaqueline Zanon de
Moura, na linha 32, da seguinte forma: onde se lê: “encaminhou o nome do seu orientando, o
discente: Ricardo Alves Gomes Batista”; LEIA-SE: “encaminhou o nome do discente
integrante do Grupo de Extensão e Pesquisa em Entomologia: Ricardo Alves Gomes Batista”.
Em seguida, o Senhor Presidente solicitou permissão ao Conselho para incluir o Processo
Nº23111.058362/2023-45 à ordem do dia, como extrapauta, justificando que o mesmo fora
encaminhado à Direção na mesma data em que fora encaminhada a convocatória, o que foi
prontamente aprovado pelos/as conselheiros/as. ORDEM DO DIA: Processo Nº
23111.047725/2023-27; Assunto: Solicitação de Cadastro de Núcleo de Pesquisa em
Entomologia; Interessada: Profª Dra. Jaqueline Zanon de Moura; Relator: Cons. David
Gonçalves Borges. Usando da palavra, o relator apresentou a matéria, detalhando, a seguir, a
relação de documentos constantes nos autos. Prosseguindo, informou que verificara ausência
de algumas assinaturas, solicitando à interessada complementação da documentação e alguns
esclarecimentos que lhe foram prontamente encaminhados. Por fim, fundamentado na
Resolução Nº 140/2021 - CEPEX/UFPI; na Resolução Nº 176/2021 - CEPEX/UFPI e
Resolução Nº 047/2020 - CEPEX/UFPI, apresentou seu parecer favorável solicitando
apensamento da documentação encaminhada pela interessada, a pedido deste relator, bem
como o encaminhamento às devidas instâncias. Decisão: aprovado por unanimidade.
EXTRAPAUTA: Processo nº 23111. 058362/2023-45; Assunto: Encaminha Solicitação de
Cadastro do Núcleo de Estudos em Fisiologia Aplicada à Produção Animal (NEFAPA) para
Apreciação no Conselho do Campus; Interessada: Profª. Fernanda Patricia Gottardi; Relator:
Cons. Márcio da Silva Costa. De posse da palavra, o relator apresentou a matéria, em seguida,
elencou a relação de documentos presentes nos autos, asseverando que os mesmos “atendiam
as premissas estabelecidas na Resolução N.140/2021 CEPEX/UFPI, que regulamenta o
credenciamento, descredenciamento e funcionamento de núcleo de pesquisa e da Resolução N.
047/2020 de que dispõe sobre a regulamentação de Núcleo de Extensão, no âmbito da
Universidade Federal do Piauí (UFPI)”, manifestando, ao final, seu parecer favorável.



Decisão: aprovado por unanimidade. Fazendo votos de boa ventura aos dois Núcleos de
Pesquisa e disponibilizando-se a auxiliar seus integrantes, o Senhor Presidente anunciou os
INFORMES GERAIS: Sendo a palavra cedida à Consª Jaqueline Zanon de Moura, esta fez
saber que em 06 de dezembro, no Auditório da Pós-Graduação, seria realizado o I Seminário
em Atualizações Fitossanitárias do CPCE, enfatizando que se tratava de atividade pertinente ao
grupo de pesquisa aprovado na presente reunião, passando a descrever a programação do
seminário, convidando seus pares e solicitando divulgação. Prosseguindo, o Senhor Presidente
anunciou os informes pertinentes à Direção: 1.Nomeação/Posse/ Exercício de Novos
Servidores: Informou que naquela semana 03(três) docentes e 03(três) Técnicos
Administrativos, dentre estes, a psicóloga, entraram em exercício no Campus, bem como
03(três) veterinárias entraram em exercício no HVU, ademais, mais 03(três) servidores
técnicos administrativos houveram sido nomeados naquela semana. Em seguida, informou que
fora solicitada a nomeação de mais 02 (dois) Técnicos de Laboratório, sendo 01(um) para a
área de Biologia e outro para a área de Química. Fez saber, igualmente, que a única candidata
aprovada e nomeada para a área de Equídeos (Zootecnia), possivelmente não seria empossada,
tendo em vista que o concurso era para professor adjunto e esta não atendia a esse critério por
ainda estar finalizando seu doutorado. 2.Transportes do Campus - Quanto aos veículos modelo
“Van” a empresa de aluguel “Localiza” teria até 04 de dezembro para fazer a entrega desses 02
veículos; Quanto ao contrato dos 04 ônibus coletivos, já fora assinado e a empresa teria até 60
(sessenta) dias para fazer a entrega dos mesmos ao Campus, enfatizando que o CPCE, a partir
de janeiro/fevereiro/2024, passaria a dispor de mais 01 (um) ônibus o que facilitaria o apoio a
aulas práticas em localidades próximas ao Campus, demonstrando contentamento na aquisição
desse pleito. 3. SALIBOM - Reiterou que, de 6 a 8 de dezembro, o CPCE estaria sediando o
VI Salão do Livro de Bom Jesus e devido a uma séria intercorrência com o Presidente da
Fundação Quixote a programação ainda não fora totalmente definida, reiterando igualmente,
que o CPCE apenas cederia o lugar não sendo de competência deste as atrações, palestras,
atividades culturais disponibilizadas no evento. 4. Modalidade da próxima reunião ordinária -
em virtude da próxima reunião ordinária ser em 21 de dezembro, véspera de recesso para o
natal, sugeria que a mesma fosse realizada na modalidade virtual, o que foi acatado por todos
os Conselheiros. Sem mais nada havendo a tratar, eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro,
Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus,
21 de dezembro de 2023.
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